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第３６０回三木市議会定例会 市長 開会あいさつ 

令和２年９月１日 

 

議会の開会に当たりまして、一言ごあいさつを申し上げます。 

 

 本日は、第３６０回市議会定例会を招集いたしましたところ、

議員の皆さまにおかれましては、公私ご多用の中ご出席を賜り、

誠にありがとうございます。 

 また、併せまして、平素から市政の運営につきまして、格別

のご理解とご支援を賜り、厚くお礼を申し上げます。 

 

本日は、早朝から、三木建設業協会の皆さまにより、市内の

道路などに捨てられたゴミや空き缶、ペットボトルなどを収集

するボランティア美化活動「クリーン作戦」が実施されていま

す。 

毎年６月の恒例行事になっておりますが、今年は新型コロナ

ウイルス感染症による自粛のため、本日まで延期されていたも

のです。 

市民の皆さまが、自らの手で「ふるさと三木」をきれいにし

ようとするこのような活動が、このコロナ禍にあってもしっか
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りと根付き、引き継がれていることに対し、この場をお借りし

まして、敬意と感謝を申し上げます。 

 

新型コロナウイルスの感染予防に関しましては、市民の皆さ

まには、これまで同様に、マスクの着用、三密の回避、手洗い

など「新しい生活様式」を当たり前の日常生活として実践して

いただき、自分自身はもとより、周りの大切な人を守っていた

だきますよう、これからもよろしくお願いします。 

 

さて、ここで２点、市政の話題についてお話をさせていただ

きます。 

 

１点目は、「神戸電鉄粟生線 三木駅デザイン総選挙」につい

てでございます。 

昭和１３年の開業以来、８０年もの間、市民の皆さまに愛さ

れ、親しまれてきた三木駅舎は、平成３０年３月の火災により

焼失しましたが、これまで以上に安全で快適な駅の再生を図る

ため、現在、市では、新駅舎と駅前ロータリーの整備を進めて

いるところです。 

今後も変わらず皆さまに愛着を持っていただく新駅舎とする
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ため、８月１５日から「三木駅デザイン総選挙」を実施してお

り、８月３１日時点で２，９６２票もの投票をいただいている

状況です。 

また、先日、３０日には、三木市文化会館で行われた市民有

志による映画「神さま、わたしの鉄道をまもって。～三木の  

紅龍伝説～」の完成試写会に参加させていただきました。 

私自身もこの映画の一部に出演させていただいておりますが、

粟生線存続に対する皆さまの熱い思いを、肌身をもって感じる

ことができました。 

映画製作にご尽力された多くの関係者の皆さまにお礼を申し

上げますとともに、市内外を問わず、ふるさと納税をはじめと

して総額１億円以上の寄附をいただいており、三木駅再生に寄

せられました皆さまからの温かいお気持ちに改めて感謝を申し

上げます。 

この「三木駅デザイン総選挙」につきましては、９月１５日

まで実施しておりますので、新駅舎３つのイメージ案、すなわ

ち「旧駅舎・レトロ風」、「モダン風」、「城下町風」のいずれが

良いか、「今後も変わらず愛着の持てる駅舎はこれだ」、「三木の

顔として新三木駅舎にふさわしいデザインはこれだ」と思うも

のに、ぜひともご投票をお願いします。 
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また、２点目としまして、本日から市内中小商店の応援のた

め、市民の皆さまへ１億円分のポイント還元キャンペーンとし

て「みっきぃとくとく・マイナポイント」、通称「みきマイナ」

事業を開始しています。 

三木市内の商店や飲食店など対象店舗で「ＰａｙＰａｙ」又

は「楽天Ｅｄｙ」で決済していただくと、２万円のチャージで

最大１万円分のポイントが還元されるサービスです。 

この「みきマイナ」は１２月末まで実施しますので、未だマ

イナンバーカードを取得されていない皆さまも、これを機にマ

イナンバーカードを取得していただき、国のマイナポイントの

申し込み手続きを行っていただきたいと思っております。 

なお、これに関しましては、９月１日から３０日まで１か月

間、出張窓口として、イオン三木店・三木青山店、西自由が丘

郵便局、緑が丘の「みどりん」に総合支援窓口を設置し、市民

の皆さまのマイナンバーカードの申請とマイナポイント申し込

みを支援しています。また、これまでどおり、市役所や吉川支

所でも手続きを行うことができますのでよろしくお願いします。 

また、マイナンバーカードの申請からマイナポイントの利用

方法までを、市民の皆さまに解りやすく解説した「利用ガイド
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ブック」を８月３０日の新聞朝刊などで全戸配布したところで

す。 

マイナンバーカード等の準備が整われましたら、キャッシュ

レス決済は、三木市と提携して「みきマイナ」事業に取り組む

「ＰａｙＰａｙ」又は「楽天Ｅｄｙ」を選択していただき、市

内の対象店舗でお買い物や飲食をよろしくお願いいたします。 

 

さて、このたびの市議会定例会では、条例関係３件、補正予

算３件、決算の認定が８件、その他１件、併せて１５件の提案

を予定しております。 

 また、後日、人事案件４件の提案を予定しております。 

 

 議員の皆さまにおかれましては、どうか慎重なるご審議をい

ただき、ご賛同を賜りますようお願い申し上げまして、開会の

あいさつといたします。 


